

英了秀文以紅、白、黑裝扮現身MV初見會,現場吸引三百粉絲到場支持。心 情大靚的 Sammi 走近兩旁粉絲身邊合照,極 盡親民。之後,她轉移到特製舞台上見證 《Creo en Mi》的MV預告片段首播,更興奮得 跟着唱,看畢MV後的Sammi更感動得眼濕濕要 用紙巾抹淚。今次新歌邀得韓國人氣男團 Got7 的 香港成員.Jackson(王嘉爾)配合饒舌部分,雖然 他未能現身,但就拍了片段支持,Jackson指11歲 時見過Sammi, 很感恩長大後能與Sammi合唱, 因 從小便聽Sammi歌曲,此語一出,Sammi被逗得笑 破肚皮,最後大會送上壽包為Sammi補賀46歲生日 及預祝唱片大賣。

Sammi在台上自爆穿泳衣拍攝唱片封套時要清 場,皆因泳衣有少許低胸,怕有男同事來拍攝會尷 尬,笑言:「我外表怕醜,內裡Open好Hot!」 《Creo en Mi》源自一首西班牙歌曲,Sammi一聽

近,都是想帶出希望和力量給大家,所以好肯定自己要 選這首歌,而《Creo en Mi》是西班牙文,意思是「相 信自己」,Sammi特意找來梁詠琪的西班牙籍老公Sergio在社交平台完美示範正確發音。

帶出信自己便可尋回希望

唱片公司不惜豪擲過百萬製作《Creo en Mi》MV, 更以電影手法認真拍攝,Sammi透露:「動用70多位舞 蹈員和演員,每位舞蹈員都有個別造型,有額外造型 師,近年沒試過如此大製作MV,尤以淋紅油一幕的畫 面相當震撼。試位時好多舞蹈員拍到喊,一班人相擁而 哭,我被紅油照頭淋要一take 過不能 NG,眼、耳、牙 齒、腋窩等不應該有的地方都沾了紅油,花了很多時間 要用洗甲水、落妝油清洗,但一切都是值得,廣東歌好 耐沒試過有這樣的製作,好開心能夠做到自己所想的, 多謝唱片公司陪我一齊癲。」

曾患情緒病的她在MV中要展示歇斯底里一面,問她 掌控情緒上是否沒有難度?她表示:「要視乎環境和狀 况,當時已融入歌曲裡,跟一眾演員投進激動情緒中, 真實情緒已經走出來,導演和所有舞蹈員都被歌詞所感 動。這首歌要帶出訊息是相信自己便可以尋回希望,大 ,歌曲目的亦已做到。」





成家班班底打造動作戲

偉、吳亦凡、唐嫣、杜鵑、林子祥主演的 電影《歐洲攻略》已於內地上映,首日破 億。深植於電影中的經典港式台詞劇情和 動作場面,牽起大家的集體回憶,深受南 方觀眾喜愛,在南方地區更帶動了一陣 「觀影熱」。尤其是電影中一場場乾淨利 落的動作對打,傳遞出港產片中獨有的熱 血燃情,激起了不少港片迷的回憶。

大會送上壽包為Sammi補賀46

歲生日及預祝唱片大賣。

而打造出「經典港式風格」動作設計的 正是成家班王牌動作指導韓冠華。這位金 像獎、金馬獎「最佳動作設計」團隊成 員,更帶領成家班成員提前幾個月開始研 究劇本,從人物和劇情出發,進行動作場 面的構思和創意,並在開拍前對演員進行 了為期2個月的動作集訓,用高強度的對 打訓練,鍛煉演員的動作反應及動作細 節。

電影公司也發佈了一段演員訓練的視 頻,曝光了杜鵑、謝婷婷、周小飛在開拍 前進行動作集訓的畫面。面對高難度打鬥 戲,幾位主演一拳一腳地認真訓練,打磨 出電影中的不俗身手。充滿力量感的勾 拳、踢腿,靈巧輕盈的閃躲、進攻,盡顯 帥氣一面。幾人認真敬業訓練的畫面,也 引得網友感慨:「感受到了這個劇組的用 心,電影中的打戲那麼精彩,都離不開主 創幕後的努力付出。」



阿嬌入行為養家 自認不適合做娛圈

於拍攝電影《失蹤》和 《女子監獄》的鍾欣潼 (阿嬌) , 日前也參加了 內地綜藝節目《舉杯呵呵 喝》。節目中,阿嬌跟其 他節目主持邊食邊傾偈, 分享生活趣事,其間講到 當初入行原來是為了要養

太適合做娛樂圈。

出道18年,原來阿嬌 從來沒想過要做明星, 「我做這個職業是因為要 養家,希望我家人可以過 景關係,令她不太懂與人



■阿嬌談以往經歷 一度哽咽

得好。」而且由於成長背 溝通,特別是男仔,「我

香港文匯報訊 最近忙 家,還坦言自己的性格不 整家人男人很少女人比較 多,所以我剛一進這個圈 的時候,我很怕跟男生對 話。我不會做人,不會怎 麼去表達自己,我的性格 真的很不適合,但是我真 的很喜歡演戲,很喜歡做 這一行工作。」不過幸好 這18年來有拍檔兼好友阿 Sa (蔡卓妍) 在身邊,對 方還不時給她 surprise, 阿嬌最印象深刻的一次是 自己其中一年生日,她和 阿Sa在機場,阿Sa偷偷 地整了個生日蛋糕,因為 想踏正十二時跟她慶祝, 最後過生日的地方竟然是 機場廁所門口,感動得來 又好笑。



尉喻話着黃衣辟邪

香港文匯報訊(記者 李思穎)甄詠珊、 「寸嘴Barbie」夏尉喻、邵音音、區文詩等 前晚出席《絕地22哩》首映禮。夏尉喻以 一身鮮黃色超低胸裙現身,非常搶眼,她自 稱這身打扮是「驅鬼裝」,繼而自爆疑遇上 靈異事件。

她稱:「早前途經大角咀時,無意中影到 有飄浮光點的影像,已心感不妙,日前再與 朋友駕車經過該處,剛巧下了一場大雨,大 雨過後突然擋風玻璃裂如像蜘蛛網紋,但周 圍都沒可能會高空擲物,當時心裡很害怕。 回家後搜尋一些資料來辟邪,原來這個月宜 着黄色衣物,可是屋企黄色衣服不多,又來 不及購買,只得這條裙最鮮黃,毫不考慮便 選來着。」

甄詠珊透露將於10月再為無綫拍新劇, 這次做有錢女,不用再演醜女。問她到時會 否出動私伙服裝上陣,她表示會盡量配合需 要。至於唱歌方面,她透露正等待林若寧交 詞,所以原本9月推出的新碟,可能因而要 延期面世。

SEVENTEEN近年人氣急

梁漢文號召歌迷捐血救人

陳綺明、黃景珍、黎嘉韻、吳夢婷及何 淑敏等外,其老公公司的員工也來響 梁漢文的歌迷亦有身體力行支持, 相當有心。

相當榮幸:「今次 Donna (程瑤) 邀請 我做捐血大使,我即刻應承,希望可以 有更多人關注,幫助更多人,自己對上 一次捐血係大約一年前, 所以今次有機 會都想再來支持一下。」他亦感謝一班 歌迷晨早便來到捐血站:「我會叫多啲 朋友去捐血, 朋友同歌迷都會,好開心 今日有歌迷嚟支持咁有意義嘅事。畢竟 我已入行一段時間,有啲小歌迷已經長 大晒,有啲仲有埋小朋友,佢哋都嚟捐

程瑤坦言今次活動參加的人數比預期 好, 不過她發覺好多男仔都驚抽血,她

唔驚呀,自己每年都有body check,會去 抽血,護士會問我驚唔驚,我就唔驚, 我知道有啲人會唔敢望,但我就會望住 隻手,睇住護士幫我抽血。」他還講笑 稱:「睇住抽血,第一反應係問點解抽 咁多血嘅?不過呢啲都係同護士講笑, 對於獲邀擔任捐血大使,梁漢文直言 其實捐血真係唔使驚,唔痛嘅,又可以 幫到人,好有意義。」



■梁漢文獲程瑤之邀擔任捐血大使

秋生彈結他扮鎮定?



■黃秋生早前接拍信用卡廣告

香港文匯報訊 影帝黄秋生早前接拍信 用卡廣告。問他是次拍攝有何難忘的趣事 發生?秋生笑稱:「今次講我穿越見到諸 葛亮、愛因斯坦、伽利略嘛,當然笑料百 出啦。不得不提我手上拎住支『生抽 王』,調轉讀就係我個名,工作人員都好 有創意!講到難忘,應該係我拎結他即興 彈出廣告音樂,與一班古今智者喺營火旁 一邊彈結他一邊起舞。身後嘅火勢愈燒愈 旺,但我仍然要喺鏡頭前鎮定地彈結他, 身旁一班不同國籍扮演古今智者嘅演員就 興奮落力咁跳舞 ,場面實在太有趣!搭 咗個咁大咁靚嘅營拍廣告,我都拍得好開 心!]

SEVENTEEN重現MV場面「找數」

香港文匯報訊 韓國男團 SEVEN- My!》自推出以來,一直受到粉絲的喜 TEEN下周即將襲港開騷及於皇室堡出



爱,除勇奪三台冠軍外,日前該MV更 在YouTube突破1,000萬觀看次數。為 了答謝粉絲的支持,SEVENTEEN特 別公開了兩個版本的排舞影片實現對 粉絲的承諾,讓大家透過不同角度全 方位欣賞他們的舞姿。而其中「後視 版」的影片中, SEVENTEEN 就重現 了MV中大家一起躺在床上的畫面作開 場,成員清爽又活潑的一面引起粉絲 熱烈回應,大讚可愛。